



CARNAVAL NAVIDEÑO. El Club Leo San Salvador Nor-Poniente, organiza el Primer Gran Carnaval Navideño 85, para recaudar fondos y realizar obras benéficas. Se llevará a cabo el próximo Sábado 14 de los corrientes, en

el Boulevard Universitario. De izquierda a derecha: Elio Adalberto Nulla, Rosa María Glrón, Karla Patricia Rosa, Novia del Distrito 6 de Clubes Leo; Guadalupe Castillo, Novia de Istmania; Ana María Iraheta, Novia del Club; Sandra Méndez, y Julio César Vaquerano.

Plan de FUSADES da apoyo sector privado

La implementación del nuevo Modelo Económico propuesto por FUSADES, necesita del consenso de los diversos sectores del país. Así se sostuvo ayer al dar a conocer el domingo. Sólo con el respaldo y participación activa del sector privado empresarial y laboral, como agentes principales y comprometidos con los objetivos del modelo, se afirmó, podrá ponerse en marcha el

—Pasa a la página 70—

Nuevo modelo en base a libre competencia

Un nuevo modelo económico bajo los principios de la libre competencia y la libertad de oportunidades que propicie un crecimiento sostenido de la economía, propone al país la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social.

Ayer por la mañana, en conferencia de prensa en el Hotel Camlino Real, los miembros directivos de FUSADES: Lic. Mirna Liévano, Lic. Rafael Rodríguez Loucel, Sr. Salvador Simán, Lic. Roberto Orellana y Lic. Eduar-

do Núñez, explicaron los grandes objetivos y lineamientos del documento.

El modelo, afirmó el Vice Presidente de la entidad, Sr. Simán, surge en cumplimiento de los objetivos de FUSADES, en cuanto a contribuir al estudio y solución de los problemas del país.

Relaciono, que El Salvador atraviesa en la actualidad por una de las más severas crisis económicas que registra su historia. La actividad económica se ha reducido a los niveles existentes 20 años atrás. Los factores que han incidido a ese deterioro tienen sus raíces, no sólo en la crisis económica internacional, sino también en el debili-

—Pasa a la página 48—

Más felicitaciones para LA PRENSA GRAFICA

Continuamos publicando los expresivos mensajes de felicitación enviados a LA PRENSA GRAFICA, con motivo del premio "Madre Tierra Salvadoreña, otorgado por la Asamblea Legislativa.

Los mensajes, que mucho agradecemos, dicen:

Don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente. Estimado señor Dutriz: Por este medio esta Dirección desea felicitar muy efusivamente a LA PREN-

—Pasa a la página 46—

Le otorgan alta condecoración a León salvadoreño

El salvadoreño Dr. José Franklin Hernández Flores, ha sido galardonado con la más alta condecoración por Servicio Leonis-

—Pasa a la página 42—

Más impuestos no es solución fiscal

Ni aumentar las cargas impositivas, ni crear nuevos impuestos, es solución al problema fiscal, sostuvo el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario.

Así lo dieron a conocer ayer los señores: Lic. José Alfredo Aguirre, CPC José Rodolfo López Díaz, Dr. Salvador Soto, Presidente; y Lic. Jorge Alberto Ramírez, directores del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario.

Actualmente, dijeron, se estudian por parte del Gobierno de la República, nuevas medidas impositivas que podrían ser puestas en práctica a partir del próximo

año, así como aumentos en los impuestos ya existentes, con la consiguiente pérdida del poder adquisitivo del colón, que a su vez acarrearía una inflación de graves repercusiones para la economía nacional.

Afirmaron categóricamente, que sus puntos de vista no tienen ni el más mínimo contenido de color político y si basados en sus conocimientos técnicos, los cuales ponen a disposición de las instituciones oficiales, para buscar las urgentes soluciones que el país necesita y que en

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

PRESUPUESTO. Con un presupuesto de 40 millones de colones, generados por esfuerzo propio, la municipalidad se dispone a cambiar la imagen de la capital. El

alcalde, Doctor José Antonio Morales Erhlich, dialoga con gerentes de las diversas Unidades, el plan de trabajo a desarrollarse el año próximo entrante.



FERIA DEL LIBRO. Dos personas interesadas, derecha, consultan algunos de los textos que se encuentran en exhibición y venta en la Feria del Libro "Dr. Hugo Lindo", que actualmente se desarrolla en la Plazuela Morán de esta capital y que durará hasta el veintitrés del presente mes. Don Antonio Alas, explica las finalidades.

Dr. Méndez rehúye debatir dice Lima

El Dr. José María Méndez rehúye discutir con motivo la constitucionalidad o inconstitucionalidad del INCAFE, dice el Dr. Francisco Roberto Lima.

Al respecto, nos envía la

siguiente comunicación: "San Salvador, 6 de Diciembre de 1985. Señor José Dutriz, director LA PRENSA GRAFICA. PR-

—Pasa a la página 32—

Explica actuación de E.U. en el país

El Gobierno de los Estados Unidos proporciona entrenamiento y equipos militares, dice el Consejero para Asuntos Públicos de la Embajada Americana, Sr. Donald R. Hamilton.

Los estadounidenses, agrega, no han estado, no están, ni estarán a cargo del Ejército salvadoreño.

Se refiere el funcionario.

—Pasa a la página 25—

Régimen arbitrario se ha vivido: Jiménez C.

El país ha vivido en un régimen de arbitrariedad y no en un estado de derecho, dice el Dr. Julio Eduardo Jiménez Castillo.

Y agrega, al razonar lo anterior, que se ha dado

cumplimiento a leyes que no tienen existencia jurídica.

A continuación expresa lo siguiente: "El Derecho

—Pasa a la página 19—

Al cerrar la edición

(Información en página 46)

Vigencia Comisión Límites termina

Pese a que ahora finaliza el periodo para la vigencia de la Comisión Mixta sobre los Límites, aún queda tiempo para poder lograr solución por vía directa.

Así lo expresó ayer el Dr. Salvador José Trigueros Hidalgo, Embajador de El Salvador acreditado en Honduras, por medio de la vía telefónica para LA PRENSA GRAFICA.

Después de la medianoche de este diez de Diciembre, explicó el diplomático, tenemos seis meses para reunir la documentación que llevaríamos a la Corte

Internacional de Justicia en Holanda: La Haya, acotó.

Considero que si vamos a llegar pronto a una resolución conjunta porque existe la buena voluntad del gobierno salvadoreño y del hondureño, de resolver la cuestión limítrofe, a seré.

Considero y respeto las opiniones varias sobre este aspecto, que ambos gobiernos (salvadoreño y hondureño), están empeñados en encontrar una solución acorde a lo dispuesto en el Tratado Gene-

—Pasa a la página 17—